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Ubungen

I. Schau dir das Video an und erganze die folgenden Satze.

I. Watch the video and complete the following sentences.

wo - Frau - lerne - im - ist - die - Auto - lernt - und - vielleicht

1. Der Mann ist Auto.
2. Frau ist im Auto.
3. Ich Deutsch.
4. ist das Auto?
5. Ich binim
6. Wo der Mann?
7. Woistdie ?
8. Der Mann Deutsch.
9. Der Mann die Frau lernen Deutsch.
10. Die Frau ist im Auto.
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Il. Ubersetze die folgenden Sitze ins Deutsche.
Il. Translate the following sentences into German.
1. vyes
2. maybe
3. no
4. the man
5. thecar
6. the woman
7. Where is the car?
8. The woman isin the car.
9. The manis in the car.
10. | am learning German.
11. Where is the man?
12. Where is the woman?
X,
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lll. Schreibe die Worter in die richtige Reihenfolge.

Ill. Put the words into the right order.

1. Deutsch —lerne —ich

2. Mann—-der—7?—ist—wo

3. Auto—-das—ist—wo—-"?

4, Auto-—der—ist—Mann—-im

5. vielleicht —ist — Frau — die —im — Auto

6. ist— Frau—die —im — Auto
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IV. Welcher Satz ist korrekt?

IV. Which sentence is correct?

1. a. Der Mann ist in Auto.
b. Die Mann ist im Auto.

c. Der Mann ist im Auto.

2. a.lch lerne Deutsch.
b. Ich lernen Deutsch.

c. Deutsch ich lerne.

3. a.Woistdie Frau?
b. Wo ist Frau?

c. Wo ist die Frau.

4. a. Ich sein im Auto.
b. Ichistim Auto.

c. lIch bin im Auto.

5. a. Mann wo ist?
b. Wo ist Mann?

c. Woist der Mann?
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Losungsschliissel

Der Mann ist im Auto.

Die Frau ist im Auto.

Ich lerne Deutsch.

Wo ist das Auto?

Ich bin im Auto.

Wo ist der Mann?

Wo ist die Frau.

Der Mann lernt Deutsch.

Der Mann und die Frau lernen Deutsch.
. Die Frau ist vielleicht im Auto.

LN hEWNE T
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vielleicht

nein

der Mann

das Auto

die Frau

Wo ist das Auto?

Die Frau ist im Auto.

Der Mann ist im Auto.
. Ich lerne Deutsch.
11. Wo ist der Mann?
12. Wo ist die Frau?

[EEN
o

1. Ich lerne Deutsch. / Deutsch lerne ich.

2. Woist der Mann?

3. Wo st das Auto?

4, Der Mann ist im Auto. / Im Auto ist der Mann.

5. Die Frau ist vielleicht im Auto. / Vielleicht ist die Frau im Auto. / Im Auto ist de Frau
vielleicht.

6. Die Frauistim Auto. / Im Auto ist die Frau.

1c; 2a; 3a; 4c; 5¢
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